



## PRESS RELEASE

### Эксперты из ЕС и ЦА обмениваются мнениями по наркоситуации

Брюссель, 12 декабря 2023 г

Сегодня в Брюсселе (Бельгия) под председательством Испании прошел Диалог по наркотикам “Европейский Союз-Центральная Азия” – регулярный ежегодный диалог, направленный на укрепление международного сотрудничества, обмен мнениями и поддержку надлежащего развития наркополитики. Финансируемая ЕС Программа по борьбе с наркотиками в Центральной Азии (КАДАП) поддержала участие в Диалоге делегаций всех 5 стран Центральной Азии из числа представителей профильных государственных учреждений, деятельность которых включает противодействие контрабанде наркотиков и развитие государственной политики в данной сфере.

Европейский Союз предоставил обновленную информацию о политике в отношении наркотиков и ситуации с наркотиками в ЕС, в том числе отчет о реализации Стратегии и Плана действий ЕС по борьбе с наркотиками на 2021-2025 годы. За этим последовала обновленная информация о наркополитике и ситуации с наркотиками в странах Центральной Азии, а также о последних событиях и тенденциях. Был дан общий обзор сотрудничества между ЕС и Центральной Азией в области борьбы с наркотиками, а также презентация CADAP и других региональных программ, финансируемых ЕС. Наконец, были обсуждены возникающие проблемы, касающиеся ситуации с наркотиками в Афганистане: производство метамфетамина и героина, их незаконный оборот, а также другие последние события и тренды.

Сторону ЕС представляли государства-члены ЕС и представители институтов и агентств, таких как Европейская комиссия, Европейский центр мониторинга наркотиков и зависимостей, ЕВРОПОЛ, Европейская служба внешних действий и Генеральный секретариат Совета Европы.

Экспертные диалоги по наркотикам являются фундаментальной частью Стратегии ЕС по наркотикам на 2021-2025 годы, которая поддерживает обмен информацией о стратегиях, целях и соответствующих инициативах посредством диалогов по наркотикам с международными партнерами, как на региональном, так и на двустороннем уровнях. Диалоги обычно основаны на многостороннем партнерстве и сотрудничестве с представителями различных регионов или долгосрочными партнерами ЕС. Цель – обратиться к экспертам из стран за пределами ЕС и обменяться мнениями относительно ситуации с наркотиками как на региональном, так и на международном уровнях.



FIAPP – Международный иберо-американский фонд государственного управления и политики. Это государственный фонд Испании, который управляет проектами международного сотрудничества в рамках Повестки дня в области устойчивого развития до 2030 года. FIAPP является участником испанско-европейского сотрудничества, его деятельность основана на обмене опытом между администрациями разных стран.

CADAP 7 реализуется



Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике  
Бульвар Эркиндик 21, Бизнес-центр Орион  
5й этаж; Бишкек, Кыргызская Республика  
720040 Bishkek, 720040,  
Телефон : +996 312 26 10 00  
[delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu](mailto:delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu)  
FB:<http://www.facebook.com/eudelkg>

Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои ноу-хау, ресурсы и судьбы. весте, в течение 60-тилетнего периода расширения, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития , сохранив культурные различия, терпимость и гражданские свободы. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами.